



УКРАЇНА
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 10 вересня 2021 року

м. Заставна

№ 115

**Про зростання рівня соціальної напруги
в селах Малий Кучурів та Вербівці
внаслідок призупинення тендерної процедури
закупівлі послуг на ремонт центральної автодороги**

Заслухавши інформацію старости с. Вербівці та старости с. Малий Кучурів, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Взяти до відома інформацію щодо зростання соціальної напруги у селах Вербівці та Малий Кучурів через припинення процедури відкритих торгів на закупівлю послуг, пов'язаних з поточним середнім ремонтом автомобільної дороги загального користування державного значення Т-26-02 Чернівці – Заставна - /М-19/ на ділянці км 16+700 – км 22+300, Чернівецька область (ДК 021:2015 4523314206 Ремонт доріг).

2. Звернутися до Служби автомобільних доріг (замовника послуг) за роз'ясненнями щодо причин та винних у призупиненні процедури відкритих торгів на закупівлю послуг, зазначених у п.1 цього рішення, і можливих шляхів вирішення проблеми (текст Звернення додається).

3. Запропонувати старостам сіл М.Кучурів (Лютику В.В.) та Вербівці (Семенку Б.В.) проводити щоденну роботу серед населення, з метою недопущення акцій протесту: несанкціонованих зібрань, перекриття автомобільних доріг тощо.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена виконкому Леваніна Р.В.

Секретар ради



Руслан ЛЕВАНІН

**Начальнику Служби автомобільних
доріг у Чернівецькій області
Ігорю ГАХУ**

**Копія до відома: Голові Чернівецької обласної
державної адміністрації
Сергію ОСАЧУКУ**

**Голові Чернівецької обласної ради
Олексію БОЙКО**

**Депутату Чернівецької обласної ради
Борису КОЛІСНИКУ**

Виконавчий комітет Заставнівської міської ради доводить до Вашого відома, що у зв'язку з повідомленням про призупинення процедури закупівлі (відкритих торгах) послуги з проведення поточного середнього ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення Т-26-02 Чернівці – Заставна – /М-19/ на ділянці км 16+700 – км 22+300, Чернівецька область (ДК 021:2015 4523314206 Ремонт доріг), серед населення сіл Малий Кучурів та Вербівці зростає рівень соціальної напруги, яка може привести до такого популярного, але незаконного і економічно шкідливого та дестабілізуючого заходу громадянської непокори як перекриття автодороги на зазначених вище ділянках.

Справа в тому, що усні обіцянки представників влади усіх рівнів, а потім і конкретні практичні дії (оголошення процедури відкритих торгів), дещо послабили рівень незадоволеності аварійним станом автодороги. І хоч на проїжджій частині утворилися вибоїни глибиною 20-25 см, які подекуди охопили все асфальтне покриття, тому автотранспорт рухається узбіччями, майданчиками для заїзду до приватних осель, досі нам вдавалося утримувати спокійну соціальну обстановку. Нинішній факт з процедурою закупівель звів нанівець цю роботу.

Нам не зрозуміло, чому замовник, тобто Служба автомобільних доріг у Чернівецькій області, при розгляді тендерних пропозицій допустив до торгів учасників, які, на думку скаржника (ТОВ «ПБС») подали пропозиції, що не відповідають вимогам тендерної документації, або чому замовник не скористався правом, наданим йому п.9 ст.26 ЗУ «Про публічні закупівлі», що дало б можливість уникнути скарги та вчасно завершити тендерні закупівлі? Виглядає так, ніби замовник створив умови, аби процедура відкритих торгів не відбулася, щоб автодорога на цій ділянці не була відремонтована, принаймні у 2021 році.

Жителі сіл Малий Кучурів і Вербівці вже тривалий час порушують питання ремонту автодороги, яка проходить через центри їхніх населених пунктів. Зокрема, збирали підписи та направляли звернення до голови Чернівецької обласної державної адміністрації Сергія Осачука, голови Чернівецької обласної

ради Олексія Бойка, голови Чернівецької районної державної адміністрації Дмитра Козарійчука, голови Чернівецької районної ради Руслана Домніцака, голови Заставнівської міської ради Василю Радишу, депутата Чернівецької обласної ради Бориса Колісника, начальника відділення поліції №3 у м.Заставна Олександра Северина, проводили сільські зібрання з цього приводу, і остання надія на задоволення їхніх прохань –завершення процедури закупівель послуг та початок проведення ремонтних робіт. Тепер ця надія поступово втрачається, тому в селах зростає соціальна напруга. Тим більше, через ці села щодня проїжджають дорожня техніка і важковагові автомобілі з асфальтною масою до сусідніх громад в рамках програми Президента України «Велике будівництво».

Ми вживаємо всіх доступних заходів, аби не спричинити автомобільного колапсу на цій ділянці дороги, але відвернути громадянські протести стає дедалі важче.

Ми хочемо мати роз'яснення щодо причин призупинення процедури відкритих торгів, хто винен у створенні такої ситуації, які будуть вжиті додаткові заходи щодо належного утримання чи поточного середнього ремонту автодороги, в які терміни будуть проводитися відповідні роботи.

Тільки чіткий план вирішення цієї проблеми, а ще краще конкретні дії, зможуть не допустити народного обурення та знизити напругу.

Надіємось на розуміння важливості і небезпечності ситуації, утримання стабільності та чекаємо на Ваше відповідне реагування.

Звернення прийняте одностайно на засіданні виконавчого комітету 10.09.2021 року.

Секретар ради



Руслан ЛЕВАНІН